bR P = I
113 & &% 1 = Tigstpr i | PIkFEE
PRI SRR ¥

-~ HEH (FH2A 2304 F47 o)
1. % - # 4 ¥ Fano factor 5 0.3 i #& & #7 ¥ R | HT j= §* 4 (charge carrier) = 50000
oo R e e BRI R S P ?
(1)0.1% (2)0.34% (3) 0.58% (4) 0.71%

[#% ]
3)
. _235KVNVF _ 2'35\/5
Statistical limit KN N

2.35 x (0.3/50000) °°=0.58%

2. T @ JF'f £ 5 B~ i 2 >k (relative biological effectiveness, RBE) ?
(1) ®Co (2) 25 MeV X-ray (3)10MeV F+ (4)5MeV a3
[#% ]

(4)
3. & drok HA#E 25 7] 6.5 Gy 2 B H £ o R SR HRE D NG N BRABERD 9
L9 ()05& (23& (38« (4)19&
[i# ]
(3)

4, FAEHEF M2 W=30eV/ip - P § 8ed it 5 20x1070A pF > 4 7 pegir i £ e

Yok 5 eVis?

(1) 6.67x10™ (2) 6.0x10™ (3) 3.75x10* (4) 1.5x10"

[#% ]

3)
_20x107*°C/s
1.6x10™°C/ion

E =1.25x10%ion/sx30eV /ion

=1.25x10%0on/s

=3.75x10%eV /s
5. 4 i (Wr=020) ~ %5 (Wr=005)%. ”%(WT—012)/\‘% 2 1FF 4 2%
5Fd A NEUHE HLBTHALIRG AP A EEL 5T F 2 hioox

o &g
AE ? (1)045 (2)0.90 (3)1.25 (4)1.50
[i% -]

(2)

FLH/F6H



10.

3 202 E=0.20x1 mSv + 0.05x2 mSv + 0.12x5 mSv = 0.90 mSv

FobhEZRREEFHI - T 5 2753 KeV 2 4 B SHA 0 B A e B (T A
B dztpl o TR F’E e B (keV)z i & 2 € MR D

(1)511 (2)917 (3) 1731 (4) 2242

[#% -]

)

2753 KeV 2_4v B bta € 3 S HF A FF B F IR FERFIREEEF 2 B 5llkeV 2
A T Sl A R I AR 0 ] Pl i O —gij 2753 keV 12 it
M eh o R g 3] 2753-511=2242 keV 2 H it ~ 2753-2x511=1731 keV 2 & o 1
3 3 gk2_ 511 keV k3 i 4 o

B X kiR s R 0 PR 2 B % 3 0 * %) (Occupancy factor) &
(1)1/40 (20120 ()12 @1

[#% -]

(4)

A H ¥ — = #F ¢ 07 (single target single hit model)® > # BB it im®e 2_ i S48 E 30 H T
BPRABER e Eap A5 (1)25% (2)37% (3)50% (4) 63%

[## ]

(@)

2705 MeV y 545354 Bt > 32 2L BF 2 e oA 95 0.1
=% HE 5 005 mSv Q&% &E 5 02mSv

(3)7 »x&E = 0.1 mSv (4)7 »<&E 5 0.2mSv

[+ ]

©)

v S b TS 1 R A E S 0.1mSv

>0 RE o 3 2R E T 5 0.1 mSy

E4:(% R 11.35 g - cm®) % 70 keV %+ S E % B T #i(mass attenuation coefficient) &
2.8cm? - gl Plgp k3 L @k (HVL) % %55 cm?

(1)0.24 (2)0.022 (3)0.014 (4)0.011

[#% - ]

2)

HVL= 0.693 /u

HVL = 0.693/ (11.35X2.8) = 0.022

F2H/F6H



11, BApleif & T3R5 - P HRE RS Farcst b2 R > % % 3% 5 4000£100 cpm >

12.

13.

14.

1.

R34 F 5 1000250 cpm > P37 4R B2 R0 B b Rt iRk £ 5 9
(1)0.01 (2)0.05 (3)0.22 (4)2.2
[#% : ]
(3)
K FE R s A B = X £ ox=4000 + 100
I T e bt S R = y £ oy = 1000 £ 50
FR G AR 5 R g b A u = x/y = 4000/1000 = 4
WEME RV R R L oy T T AR TR RAE

O,y\2 Oy\2 Uy 2 Oy 2 100

ZUY)2 — (Z2X) 4 (2L)? = (29 = =0.003125
(u ) =( x) ( y) (25) (4000) (1000)

= of =0.05

=0, =022

Carglieh B o 11.34g/emds B B3 B L 207.21 0 BlE 22 QA s R G B S
(1)3.3 x 10?1 (2)3.6 x 10?2 (3)3.3 x 10%? (4)3.6 x 10*
[#% -]

3)

11.34 glcm® x 6.02 x 102 & +/207.219=3.3 x 10% j =+ /cm?

5mg 52 9Sr (Tyz = 28.8y)&2 Y (Tuz = 64.2 h)it 3| & # T fep¥ » 3R Y § 5 > 5 2
(1) 26x107 (2) 1.3x10° (3) 22x10° (4) 1.1x107

[#% -]

)

AN; =4,N,

0.693 X < 6x10% = 0.693 5><10_3 < 6x10%
64.2 90 28. 8x365><24 90

x= 1.3x10° %

el iTA R ARREFHP SARPEFRY PREIRE?
DirfereipE QrifsrdkhE QXEMIRE @ARTFEHE
[i% -]

1)

Mtk s B JiEH chic b1 > Tk R F LY
A5+ A i (beam harder)shfi25 3% & % i & 4 F sk 3 6t d

8.7,;-5_/\#:1’17'5—&5‘]_?\4—@/}%119"}1'&’1—‘?‘ rgsb gjrgég

FIH/FEH



CH- B3I HAEERY S BohehTion g €3
D.sk =+ &+ & & d2ff 4~ fg?%;#:rﬂ&ﬁ I e R B L LA
DFEA (Q%FAB (3% C (4 CD

[#% ]

1)

S PERERH I (FHI0AFS - HXT0R)

- (55 5 A4t Bici@ 5 5000 counts 0 - SRERRE 2 A4 F F
100 counts ’ﬁr%’éﬁﬁﬂt BB ERIPEFRL 20 248 PR Eas B R T PIFFE
FPRERFRFLL S "0 ?

[## ]

rg = 5000 /5 = 1000 cpm

rb =100 /2 = 50 cpm
Tg/(T-Tg)=(rg/rb)?

Tg/(20-Tg) = (1000/50) V2 =4.47

Tg=89.4- 447 Tg

5.47 Tg = 89.4

Tg =16.3 min (;:#4k)

Tb=20-16.3=3.7min (¥ &)

2. ¢ i RachL it g % 1600 £ - R+ £ % 226 FFE i 226.025403 amu - %?Rn i £
% 222.017571 amu > o=+ 9 £ 5 4.002603 amu ¢ # R
D?®Ra% %5 Rnz2 Q&3 %> MeV?
(2)% #°Ra et ER 5 1Cilg > B OMTe (X it #H=6.0h)ntiER 5 % Cilg?
[i# ]
(1) Q=(226.025403-222.017571-4.002603) amu x931.5 MeV/amu =4.87 MeV
AT, 3 N

Q) iER S, = =M——XNDDC— , W:FEg M:RFE'N

H.rr w M MT

DB T: /L

Sar _ 99 x6 1 .
~ 5,, =533 % 10° (Ci/g)
S, 226x1600x365:24 S, :

FAH/F6H



3. M vl m A2 T30E &5 U b e F e
[#% ]

1 mio
T—=— tAN di,
)

N=N,ge™",

T

| S
E\[r)u?\' o df.

T=

1
3

4, - PEHVESVERER T A48 (B AR =27 glem®) > F 47 eau4 5 5 cm® (par = 0.001293
glcm®) > @ H kRt 7 § h £ g A48 (mass stopping power ratio) 3 1.3 % § ¢
F A4 - BHRFIET L eV hi o FetFsrz fed on s 8.13x108 35 5 9

¥4 Bragg-Gray 7z 32 » RvekEz aojc#E F 5 %5 mGy/h?

[ -]

B 8.13x107*(C /s)x3600s/ h y
5 cm®x0.001293g / cm® x1x10°kg / g
= 0.02L
kg-h

=20 mGy/h

ev. i.p. 1.6x10™J

(34 —x X
I.p. 1.6x107°C leV

)x1.3

5. 7 — 100 MBq 7% NaCl i3 i 7 | ]2 45 1 > 254 - 353 ¢ 242 40 om 0l -
¢ g %Na vt 4o B8 s B T (specific gamma-ray emission constant) = 4.36x107
Sv-m?MBg™h R A & [l b 3 1.0m Ay y-ray i S 03§ # £ 5 (dose-equivalent
rate, mSv-ht) ?

[## ]
% #% & & Ca=100 MBq/n(0.2 m)?= 795.8 MBg-m™
2 2
A € Z (dose-equivalent rate)=I'xCaxmxIn % = 4.36x 107 Sv-m*MBq1-h1x795.8

2 2
MBg-m2xmx In (%) =0.043 mSv-h?

FH5H/IFEH



6. Rl AL HFRL P L 152 > A L g 45 > Fi AP LA kAR S 6
MCi- K 30 X 5 50 ER BT AP ?
[#% -]
L gy TR=15d> 2 4L 1 Tg=45d > Ag=6mCi
1

1
F oL (L Terr = =T 1 =11.25d

LI
T, T, 15 45

RIS CRER SN i ) AN S

_(0'693,(30) 0.693

A=Ae "  =6(mCi)-e 12" =0.945(mCi) = 3.498x 10 Bq

(]
E
e

7. 2 Nal (TI) B8 137Cs eh y i 3# (662 KeV) o s 23 ¥ it s¥ chi
(1) 2 ¢ * (total energy)
(2)% ¥ & 2 % (Compton edge)
(3)® %7 #+# (backscattered radiation peak)
[#% -]
(1) 2 &% % (total energy)* ik T % > 662 keV £+ £ Nal #4244 % » H i EA4L1
R >IN T 0 DA B A 662 keV o

QB % 584 23 (662keV) Nal B2 B4 5 (7% WA LT F 547 i eh
R (4 k3 180 B E M)A 2T T OEME 2 A X i B
662 keV
o oC Y
E  —hvx—2% _662 keV SILKeV e kev
max = VX7 = 8 , 662 keV
Xi
511 keV

#rr) sk 327 Nal 2 4 Compton effect » i3 2587 F (8 B 4 5 7 F ) e 7%
F] 478 keV o #7110 B & B i 4% = 478 keV e

@) w FhiE it R 2 w AT (180 B)ehk F i B o kS FRFLF L L TR
Biv BEd KT F RIRP)E w AT o H i E il 662-478 =184 keV -

FeH/6H



